

香港文匯報訊(記者 吳文釗)有份演出農曆年播出的《味想天開》的蔡思貝,今年會留港與家人度歲,最開心與嫻嫻一起炮製過年食品。過往在外國生活的思貝,只能用視像電話與家人拜年,返港後她就會依足傳統習慣,年初一向父母跪地斟茶,最難忘是跪地斟茶時,會跟父母講平時的心底說話,有一年更講到感動到哭出來。

# 新一年望少負面新聞纏身 蔡思貝 想行桃花運 增觀眾緣

去年蔡思貝負面新聞多多,新一年,思貝也希望會減少負面新聞,她明白自己不能滿足所有人,但希望批評她的聲音會減少,正如《味想天開》播出後,正面反應也很好,所以希望行桃花運增強觀眾緣,至於愛情方面就順其自然。

## 首演古裝怕講對白唔正

提到首次演古裝劇,蔡思貝稱角色「石柔」的成長過程很坎坷,不知生父是誰,自幼跟隨胡族母親米桂(韓馬利)生活,為免被歧視更女扮男裝掩飾身份。可惜因母親嗜賭欠債累累,連累思貝要做小流氓做偷雞摸狗的旁門左道勾當,更要化身舞姬賣藝不賣身。在誤打誤撞下思貝認識到「金舌頭」洪永城,更替對方做助手參加烹飪比賽,可惜因被揭發是女兒身遭取消資格,自此又與洪永城結下不解之緣。蔡思貝坦言當初有擔心首次演古裝,不論對白和用詞都與平時不同,幸好她演的胡族女是外族人,正如現在的西方人講中文,不用字正腔圓,壓力減輕不少。

## 多謝洪永城逆境中鼓勵

對於與洪永城合作拍劇,思貝大讚對方是好對手,她說:「他心地善良很照顧人,記得拍攝時正好是自己最難過的時期(學歷風波),他都不斷鼓勵我和幫我。」思貝最難忘劇中不時與洪永城鬧交,已數不清掌摑了對方多少次,因為劇情指他們不斷離離合合。

■對於與洪永城合作拍劇,思貝大讚對方是好對手。



■新一年蔡思貝希望會減少負面新聞。

## 王寶強與影迷親密互動

香港文匯報訊(記者楊奕霞 山東報道)由王寶強首次執導,王寶強、白客、岳雲鵬、柳巖主演的電影《大鬧天竺》正在熱映中。王寶強日前連跑六站影院,與影迷朋友親密互動,分享拍攝趣事,收穫眾多「全家粉絲團」的王寶強也表白觀眾:「就算只有一天能拍戲,我都會拚命。」一向人緣爆棚的王寶強,因為憨厚可靠的形象,一直是觀眾的「心頭好」,來到濟南的王寶強更是收穫眾多「阿姨粉」,收穫滿滿鼓勵與支持。王寶強在路演現場還和觀眾朋友親密互動表達感

謝,不僅和雙胞胎小影迷大秀功夫,還和現場觀眾一起給六小齡童老師錄短片致敬美猴王:「猴年已過,但您永遠是我們的美猴王!六小齡童老師,我們大家都愛你!」談及拍攝,王寶強表示:「其實中間遇到過很多困難,有幾次(電影)差點就黃了,但是我們都堅持下來了。看到今天大家看得這麼開心,我覺得一切都是值得的。」對於觀眾朋友的熱情,王寶強更是動情訴說心聲:「就算只有一天能拍戲,我都會拚命,這是對觀眾的尊重。親力親為的付出觀眾都是能感受到的,這讓我感到幸福。」



■王寶強現場與小影迷秀功夫。

現場有粉絲阿姨激動表示:「我特別喜歡你,兒子就是看了《士兵突擊》才去當兵的!」王寶強主動為阿姨戴上項鍊,祝願阿姨身體健康。阿姨也在現場祝福王寶強新的一年要注意休息,不要太累,寶強大聲回應「得令!」,笑翻全場。



■白健恩新年間積極操Fit。

## 與經理人小婷拍住上 白健恩「母子檔」發放正能量

農曆新年,藝人白健恩(小白)相約經理人小婷(Tiffany)同在意大利餐廳吃開年飯,以多謝經理人多年來的照顧。屬雞的小白自離開無綫往外闖,發展愈來愈順,過去兩年密密北上登台搵快錢。雞年伊始,小白透露農曆年後,將赴泰國拍網絡電影,因為角色需大量打鬥場面,故新年間已經積極操Fit,務求以最好狀態示人。

港男出身的白健恩自離開無綫往外闖,發展愈來愈順,過去兩年密密北上登台搵快錢,去年更獲電影公司老闆沈寶明連開兩戲力捧。為多謝經理人小婷多年來對自己的不離不棄,故在大年初六請小婷吃一個不一樣的雞年意式開年飯。小白說:「經理人咁多年對自己都好好,好職身為我的事業打拚,我知道佢好懂得享受,所以請佢吃餐好的。呢個紅波椒蕃茄湯,用意式蕃茄湯加上紅波椒煮製,雞肉會使用慢煮方法烹調,令雞肉保持嫩滑口感。另外個莧菜雞胸配紅菜頭汁,煮法是把將菠菜及雞肉捲起來,用慢煮方法烹調一小時,以保持雞肉鮮味及防止影響雞肉口感。馬鈴薯在浸透啤酒後才炸以帶出其香味,當中的啤酒脆漿令馬鈴薯變得更脆,令帶有啤酒香味,配上紅菜頭汁,寓意鴻運當頭,團團圓圓。」

## 將赴泰國拍打片

憑《鴨王》上位的白健恩,出名肯搏肯捱,去年小白獲電影公司老闆沈寶明力捧,連開《一炮三响》和《旺角女人街》兩戲力捧,劇本角色度身訂做,務求助小白的演藝事業更上一層樓。新片《一炮三响》將上映,當中小白跟有「混血E神」之稱的女主角林韋瑩(Monna)片中小白即舞王上身,竊住Monna大跳辣身舞,兩人下

身緊貼扭動,場面火辣。白健恩說:「自己是跳舞出身,所以跳辣身舞絕對沒難度,現在電影將於網絡上映,自己都希望有好的成績。除此之外,來緊農曆年後,我又會赴泰國拍網絡電影,因為角色需大量打鬥場面,故新年間已經積極操Fit。經理人近年也有參與電影,希望我們仔住上,雞年事業愈來愈好,『母子檔』在影圈發放開心正能量。」

## 小婷望成為醜角接班人

至於幕前、幕後兩邊走的白健恩經理人小婷,除做經理人、司儀及廣告配音外,去年還客串歌手李逸朗執導的網絡電影《神探》,並以超爆笑的「霞姐」造型現身,以冬菇頭配金牙!工作方面,小婷打算與白健恩拍住上,希望成為醜角接班人:「呢個圈又多個開心果!」



■小婷將與白健恩拍住上。



■白健恩請小婷吃一個不一樣的雞年意式開年飯。

採訪: 植毅儀  
攝影: 劉國權  
場地: 香港諾富特世紀酒店

## 葉翠翠佻巨肚 偕夫返滬拜年



■葉翠翠

香港文匯報訊(記者李慶全)葉翠翠懷胎約六個月,正開心期待小寶出世,雖然大腹便便,但她也想新年過得更有氣氛,故親力親為佈置家居,不但去挑選桃花,將家裡佈置得「紅通通」充滿喜慶,又準備好漂亮的利是封,就連走廊位置都會貼滿好意頭的揮春應節。

翠翠結婚第二年派利是,她開心地表示自己有了BB,所以利是封的銀碼也加大了一點,而老公於新年安排了一班同事來拜年,便返到上海向老爺、奶奶拜年。翠翠指雖然現自己肚皮隆起的速度愈來愈快,也證明BB在裡邊健康成長,因此也不擔心坐飛機會好辛苦,且在上海過年有大批親戚共度都充滿熱鬧氣氛。翠翠指自己都有個特別任務,就是在上海要買大量湯包補身,由於那裡的國營百貨所賣的湯包都是貨真價實,所以之前也買了很多回港。

翠翠笑言自己的父母也是上海人,但都在港長大學習了廣東的禮儀,像她新年習慣給父母利是,所以到上海向老爺、奶奶拜年,她與老公都照樣給利是孝敬兩老,初時老爺和奶奶看到他倆年輕人這舉動也表現愕然,不過最後都是開開心心笑逐顏開地收下兒子和新抱的一點心意。

## 三哥稱華仔已能坐起來

香港文匯報訊(記者李慶全)劉德華於上月17日在泰國拍廣告不慎墮馬受傷,盆骨多處撕裂需要住院休養約3至6個月,更要停工9個月。華仔向來重視傳統節日,但今年新年仍未能回家跟家人過節,要繼續住院接受治療,不過之前好友譚詠麟、吳君如、陳可辛、向華強與太太及林家棟等先後前往探望,各人探病後均透露華仔的療傷進展得不錯,已經能夠坐起來一起攀談。其中跟華仔同是無綫「五虎」之一的三哥苗僑偉於昨日初五偕三嫂戚美珍亦去到醫院探望華仔,夫婦二人約逗留了一小時,拖手離開醫院。

三哥離開時見有傳媒在守候,便着三嫂自行先上車,他留下接受傳媒訪問,對於華仔目前病況的進展?三哥



■苗僑偉同老婆戚美珍去醫院探望華仔。直言:「華仔的精神不錯,我們話題都講關於他的傷勢,他應該很快會沒事,大家可以放心吧!」三哥又笑言昨日來主要是派利是給華仔,不過他都收到華仔的利是。

## 隋棠誕下第二胎 貼初生女相拜年

香港文匯報訊 演藝圈近期喜事不斷,繼藝人陳妍希、林心如產下寶實後,另一台灣藝人隋棠昨天在網上對外宣佈第二胎女兒Lucy出生了,還上載女兒照片向大家拜年,隋棠說:「Lucy來跟各位哥哥姐姐叔叔阿姨拜晚年了,祝大家新的一年



實,取名Lucy。吉祥如意大發利市,雞吉努力好運一整年。」貼文一出,粉絲紛紛留言恭喜隋棠,並大嘆Lucy跟Max長得超像,未來一定是小美女。隋棠與老公Tony前年8月產下兒子Max,去年9月證實已懷女寶